

Ötvöskónyi Község Önkormányzata
Polgármesterétől
7511 Ötvöskónyi, Fő utca 51.
Tel.: 82/710-207
E-mail: otvos@latsat.hu

Előterjesztés

a képviselő-testület 2023. augusztus 21-i ülésére

Tárgy: A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásból való kilépéssel érintett közös vagyon működtetése.

Tisztelt Képviselő-Testület!

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásból (Pécs, Széchenyi tér 1.) történő kilépésről 56 település önkormányzatának képviselő-testülete döntött, amely folyamat a vagyon kiadásával lezárult. A kiválás eredményeként kiadott vagyon további működéséről – tekintettel a nagyszámú tulajdonosi körre – a korábbi egyeztetéseknek megfelelően célszerű társulást alapítani, melynek kötelező feladata lesz ennek a vagyonnak a működtetése.

A kiválással kapcsolatos megállapodás aláírására vonatkozó meghatalmazás folyamata azt mutatta, hogy ennyi település jóváhagyására több idő szükséges. A társulás megalapításáig azonban szükség van az osztatlan közös vagyon tekintetében arra, hogy valamely település képviselőjét, polgármesterét meghatalmazzák a szükséges jognyilatkozatok megtételére, hatóságok előtti eljárásokra, a vagyont használó cégek működőképességének ezáltal történő biztosítására.

A körzetközpontok polgármestereivel (Csurgó, Nagyatád, Marcali) előzetesen folytatott egyeztetések alapján célszerű, hogy a képviselő-testületek a közös vagyont érintően az új társulás megalakulásáig hatalmazzák fel a képviselőre Marcali Város Önkormányzatának polgármesterét.

A kivitt vagyont a Mecsek-Dráva Társulás 2022. december 31-i értéken adta át. Ennek nyilvántartásba vétele szintén elengedhetetlen ahhoz, hogy biztosított legyen az értékcsökkenés egyöntetű elszámolása, ezért célszerű az 56 település résztulajdonainak külön-külön nyilvántartása helyett szintén egy helyen vezetni a vagyonyilvántartást, addig amíg a társulás megalakul. Majd a vagyont ezt követően ott kell nyilvántartani. Javaslom erre Marcali Város Önkormányzatát felhatalmazni.

A vagyon kiadás révén 12 db rendszámmal rendelkező gépjármű került átadásra. Ezek törzskönyvi nyilvántartásának változását az okmányirodánál határidőben be kell jelenteni, amelyhez közös tulajdon esetén szintén egybehangzó meghatalmazás szükséges, ami már tovább nem ruházható. Javaslom, hogy ennek ügyintézésével bízzuk meg azokat a cégeket, amelyek jelenleg is használják az eszközöket, Ötvöskónyi település vonatkozásában a Viridis – Pannónia Nonprofit Kft. esetén Áfra Barnabás ügyvezető által kijelölt személyt.

A települések részére – járásközponti hivatalokon keresztül – megküldött vagyonkiadási megállapodás 8. pontjában vállalta az 56 település, hogy továbbra is a feladatot ellátó koncesszori alvállalkozók üzemeltetésébe adják a közös tulajdont képező eszközöket. Az ÁFA mentesség biztosítása érdekében is így kell tennünk.

Az Energetikai Minisztérium ezen jogfolytonosság vállalásával adta meg hozzájárulását a vagyon kiadásához. A jogfolytonosság biztosítása és a szerződésben foglalt vállalás alapján a már meghatalmazott Csurgó, Nagyatád, Marcali polgármesterei megkötik az üzemeltetési szerződést a Marcali és Térsége Nonprofit Kft-vel, valamint a Viridis- Pannónai Kft-vel . Ennek tudomásul vételét kérjük.

Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Ötvöskónyi, 2023. augusztus 17.

Szabad Józsefné
polgármester



Határozati javaslat:

Ötvöskónyi Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (....) önkormányzati határozata közös vagyon működtetéséről.

- 1./ Ötvöskónyi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásból részére kiadott vagyont érintően meghatalmazza Dr. Sütő Lászlót, Marcali Város Önkormányzatának Polgármesterét, hogy a Társulásból kihozott vagyon működtetése érdekében létrehozandó társulás megalakulásáig Ötvöskónyi település tulajdoni hányadára vonatkozóan, tulajdonostársi képviselőként a település tulajdoni részaránya tekintetében nyilatkozatot tegyen, amelynek során a vagyont nem terhelheti meg, nem idegenítheti el.
- 2./ Ötvöskónyi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete meghatalmazza a Marcali Város Önkormányzatának vagyonát nyilvántartó szervet, hogy a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulástól a tulajdonát képező vagyonrész a Társulás megalakulásáig nyilvántartásba vegye.
- 3./ Ötvöskónyi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete meghatalmazza Zámbo Zsoltot a Viridis-Pannónia Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. dolgozóját, hogy a település résztulajdonában és a Viridis-Pannónia Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. használatában levő WAA-366, MTC-771 forgalmi rendszámú gépjárműveket az okmányirodában a tulajdonos önkormányzat képviselőjében résztulajdonába átírassa és az üzembentartó személyét a Viris-Pannónia Nonprofit Kft.-re vonatkozóan megjelölje.
- 4./ Ötvöskónyi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mecsek-Dráva Társulásból kiadott, résztulajdonában levő vagyon üzemeltetésére vonatkozó megállapodás aláírását a kilépő 56 tulajdonostárs képviselőjében Csurgó, Marcali és Nagyatád városok képviselői részéről a Viridis-Pannónia Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit (8800 Nagykanizsa, Vár u. 5) Kft-vel, mint koncesszori alvállalkozóval tudomásul veszi.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Szabad Józsefné polgármester